

Бабр продолжит бежать налево

Символику региона утвердят в мае.

На майской сессии Законодательного Собрания депутатам предстоит утвердить флаг и герб объединенной Иркутской области, приняв в окончательном чтении соответствующие законы. Вчера на заседании комитета по законодательству о государственном строительстве области и местном самоуправлении ЗС были одобрены поправки к третьему чтению, которые в большинстве своем носили редакционный и уточняющий характер.

Герб и флаг Иркутской области будут аналогичны существующим сейчас. Символом нашей области остается бабр, держащий в пасти соболя. Геральдическое описание герба звучит так: «В серебряном поле бегущий черный бабр с червлеными глазами, держащий в пасти червленого соболя». Червленый, в данном случае, это красный цвет, цвет храбрости, мужества и неустрашимости. Серебряный цвет на гербе олицетворяет правдивость, невинность и чистоту, черный – благоразумие, смирение и скромность. Зритель по-прежнему будет видеть бабра, бегущего справа налево.

В отличие от герба, на флаге области, кроме черного и красного, будут использоваться синий, белый и зеленый цвета. Синий – символ Байкала, Ангары и многочисленных рек региона. Белый цвет будет указывать на чистоту помыслов жителей нашей области и говорить о белоснежных сибирских зимах. На флаге бабр будет обрамлен венком из кедровых ветвей, разомкнутых вверху. Зеленые кедровые ветви – символ надежды, радости и изобилия, напоминание об уникальной флоре, фауне и лесных богатствах нашей земли. Местом хранения флага и герба определен областной краеведческий музей, где каждый может познакомиться с официальными символами области.

Флаг области может использоваться на различных торжественных мероприятиях, церемониях, заседаниях, праздниках и в дни траура. При этом использовать символику могут не только органы власти, но и жители региона.

На майской сессии также планируется принять и проект закона «О символике Усть-Ордынского Бурятского округа». Герб и флаг Усть-Ордынского округа тоже не претерпели каких-либо изменений. Цвета герба округа – белый, зеленый и золотой, флага – синий, белый, красный и золотой. Официальное описание герба округа следующее: «В скошенном справа серебряном и зеленом щите – золотой безант (шар, круг), сопровождаемый четырьмя малыми безантами в крест и обремененный серебряной триадой – светилом о трех лучах в виде волн, бегущих в сторону, обратную ходу солнца; один из лучей обращен вправо». Правая сторона герба соответствует левой стороне от зрителя. Так называемый ход солнца обратен ходу часовой стрелки.

Как отметил директор «Института законодательства и правовой информации имени М.М. Сперанского» Алексей Петров, в связи с объединением герб и флаг округа утратили статус официальных символов, поэтому проект закона небольшой и более компактный, чем законы о гербе и флаге области. Однако правовое управление ЗС настаивает на более расширенном варианте закона, и внесении туда ряда положений. Например, не разграничены случаи использования флага и герба. В законопроекте не определен перечень лиц и организаций, имеющих право использовать окружную символику. Также не урегулирована возможность использования флага и герба в качестве официальных символов муниципалитетов, расположенных на территории округа. Тем не менее законопроект рекомендован к принятию в первом чтении.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Ольга
Андреева.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)